



国米2:5沙尔克 没有“魔力鸟” 国米防守烂到家

在穆里尼奥手下，国际米兰是三冠王，而在莱昂纳多手下，国米却在欧冠上输得体无完肤。昨天，国米主场竟然2:5惨败给沙尔克，卫冕冠军要想进四强几乎是一件不可能的事。

盲目自信

没学到穆里尼奥的能力，41岁的莱昂纳多只学到了他的狂妄，尽管他嘴上说“沙尔克是个值得尊敬的对手”，但不管是在赛前还是在比赛中，莱昂纳多的盲目自信都成了球队“毒药”。

在赛前的发布会上，莱昂纳多嘴上说“沙尔克很有实力”，但他的一句话却暴露了他根本不把对手放在眼里，“有些媒体在国米输掉德比之后，说我天真地依然认为国米依然能全线开花。实际上，国际米兰的确依然存活在三项比赛当中，依然有机会获得三冠王。”

用人不当

与穆里尼奥多变的排兵布阵相比，莱昂纳多的首发似乎永远是那么透明。另外穆帅执教下的国米，防守稳健，而如今的国米，防守漏洞百出。昨天对阵沙尔克，斯坦科维奇开赛不到1分钟便为国米进球，此后去年国米欧冠夺冠英雄米利托也打入本赛季欧冠首个进球，再次确立国米领先优势。



米利托的进球无济于事

不过面对大好形势，国米后防却在下半场崩塌。战至60分钟前后，国米先是后卫拉诺齐亚防守中自摆乌龙、此后另一后卫齐沃因两张黄牌被罚下场，这是他在连续第二场比赛中领受红牌。后卫连续犯下大错，浓缩了国米整场比赛的表现。

»声音 我们翻盘无望

主场2:5输给了沙尔克，赛后国米球迷们高唱着穆里尼奥的名字，这令莱昂纳多脸上无光。

赛后，莱昂纳多说：“这是太糟糕的一周了，我根本无法想象这一周会以这样的方式结束。”莱昂纳多表示：“我们开局非常出色，但我无法想象会以这样

的方式结束这场比赛，沙尔克原本有6到7次机会进球，而最终他们进了5个。”主场2:5惨败，莱昂纳多承认客场翻盘基本无望，“在这种结果之下，希望第二回合翻盘，这肯定是不切实际的，但是我们还是要去比赛，然后看看会发生什么。”



莱昂纳多无可奈何

»焦点 莱帅今夏下课？

0:3输给米兰德比，2:5惨败给沙尔克，莱昂纳多一时间成为众矢之的。意大利媒体称，国米主席莫拉蒂已经对巴西人失去耐心，今夏莱昂纳多将下课！

昨晨，莫拉蒂亲临梅阿查球场观战，下半场比赛被屠杀之时，他却消失了。“我和莱昂纳多之间只是简单地交谈了一下。”莫拉蒂说：“莱昂纳多是一个严谨的人，他总是希望场面好看一点，另外他还不习惯于应付这样的比赛。”

虽然莫拉蒂口头上说不会改变和莱昂纳多的关系，但意大利媒体绝不会忘了在炒掉贝尼特斯之前，莫拉蒂也是如此镇静。《全市场》总监克里斯奇耶洛表示：“莫拉蒂绝不允许输给AC米兰的错误在一个赛季中连犯两次，他已经决定赛季结束后解雇莱昂纳多了，下赛季他肯定不会是国米主帅。”与此同时，西班牙传出消息称，“莫拉蒂希望穆里尼奥能回归。”事实上，在莫拉蒂的构想中，他一直希望穆里尼奥回归梅阿查球场后，莱昂纳多出任球队经理。

本版撰稿 快报记者 韩飞周游

在切尔西，“魔力鸟”穆里尼奥曾说过这样一句话，“这里只需要一个明星，那就是我！”北京时间昨天，已经是皇马主帅的穆里尼奥用行动证明了这一点，在欧冠1/4决赛首回合比赛中，皇马主场4:0狂胜热刺，一只脚已经迈进了四强大门；至于失去“魔力鸟”的国际米兰，竟然在主场2:5惨败给沙尔克，晋级四强几乎无望。

“魔力鸟” 皇马爱你 国米想你

皇马4:0热刺

有了“魔力鸟” 皇马拔刺很简单



4:0！北京时间昨天，皇马在欧冠比赛中取得了一场酣畅淋漓的大胜，头号功臣自然是主帅穆里尼奥，他的心理战术，他的用人策略让热刺防不胜防……

赛前大放烟幕弹

穆里尼奥的妻子马蒂尔德是心理学教授，或许是受妻子影响，“魔力鸟”非常擅长在赛前玩心理战。

欧冠比赛前，皇马在联赛中刚刚0:1输给希洪，夺冠的可能性非常小，皇马巨星们也承受着巨大的压力。为了给球员减压，穆里尼奥甚至表示，哪怕与热刺打平，也完全可以接受。

此外，穆里尼奥在阵容上更是放了一枚大大的烟幕弹。C罗和马塞洛能否上场？这成了众人心中的谜，更成为热刺教练组在制定战术时的不确定因素。事实证明，穆里尼奥的烟幕弹

效果不错，C罗和马塞洛昨天都首发出场并表现不俗。马塞洛在第15分钟被克劳奇铲倒，后者被红牌罚下，令胜利的天平开始倒向皇马。而带伤出场的C罗也用一记凌空抽射破门，宣告了自己的王者归来！

让阿德巴约首发

放弃本泽马和伊瓜因，让阿德巴约首发，这就是穆里尼奥。

此战前，为皇马出战13次的阿德巴约只贡献了3球，伯纳乌甚至用嘘声迎接阿德巴约的第14次亮相。不过，当他在第70分钟被伊瓜因换下时，听到的却是伯纳乌山呼海啸般的掌声，因为对阵热刺，阿德巴约独进两球。

“这是我加盟皇马以来踢得最好的一场球，大胜让我们距半决赛更近了一步。当我被换下，球迷们喊我的名字，我起了一身鸡皮疙瘩，那感觉太好了！”阿德巴约赛后说。

关爱生殖健康基金会在宁启动援助活动

为坚持科学发展观，积极建设和谐社会，响应国家卫生部《2011年卫生工作要点》第六条提出的“三好一满意”精神，以人民满意为目标，着力提升医疗卫生服务水平，提高医疗质量，改善服务态度，优化服务环境，规范服务行为；改进医德医风，“关爱生殖健康公益基金会”2011年4月1日至4月30日在宁启动“五免一关怀”就诊减免活动。活动唯一指定医院——南京金陵中西医结合医院（原南京金陵男科医院）。

五 免 内 容	减免项目	减免前费用	减免内容
	专家挂号费	15元	全免
	专家会诊费	50元	全免
	检查费	—	减免10%
	治疗费	—	减免10%
	手术费	—	减免20%

减免预约电话：025-52422222 84711780

“五免一关怀”减免活动优势技术

NEVA和Rigiscan性功能检测系统

适用于阴茎勃起功能障碍、生育功能障碍、射精障碍等性功能障碍鉴定，NEVA和Rigiscan性功能检测系统被誉为国际ED检测的“金标准”。

Oebon性功能障碍治疗系统

美国原装进口，单手即可操作，使用过程中的实际效果清晰可见。为因糖尿病、血管疾病、前列腺炎以及高血压而不宜使用药物的性功能患者开辟治疗新通道。

宫腔镜联合检查治疗术

被国际医学界称为“绿色手术”是集检查、治疗、手术为一体的手术。手术全过程在可视状态下进行，大出血、创伤小、治愈率高，不开腹，术后自然愈合，是广大患者手术的首选手术方法。

特色中动前列腺腔内高压灌注法

专治各种急慢性、顽固性、细菌性、非细菌性前列腺炎；前列腺增生（肥大）；前列腺囊肿等。避免了长期口服抗生素带来的副作用，疗效稳定，不易复发。

明茎“三件套”手术

治疗“严重慢性ED（性功能障碍）的唯一最终的治疗方法。术后自动控制勃起，而且一样能感受快感，一样能射精，一样能怀孕生育。

第三代可视无痛人流术

该手术降低患者感染率，降低术后可能会引发的子宫痛、子宫内膜损伤、宫腔粘连、子宫内膜异位症、输卵管阻塞等并发症。

阴茎背神经切断术

手术成功率高，可将性生活时间明显延长。该项手术安全性高，恢复快，适用于性神经敏感引起的早泄治疗，大幅度提高生活质量及满意度。

微创阴茎延长术

可使阴茎延长至2-5公分，而且有正常的勃起和做爱功能，手术微创、无痛，时间短、恢复快，无需拆线，一次成功。

中西医结合整体优化疗法

一套新的治疗方法，运用中西医结合、微创技术与先进设备进行检查、诊治，并配合独特的个性化治疗方案，有效解决多种因素所致不孕症。